
REFERAT I FRA INFORMASJONSMØTE I HALLANGSPOLLENS VA SA 5 JULI 2014
Som tidligere annonsert ble det i forkant av sommerfesten 5 juli, avholdt et informasjons møte for Hallangspollen Vann og Avløp Utvikling SA.
Pr. 5 juli er det 108 påmeldte til VA prosjektet. 
Entreprenøren har informert oss om at han vil starte opp dette prosjektet med det antall påmeldte.
Der er blitt gjort avtaler med samtlige involverte grunneiere.
Det er fremdeles fullt mulig å melde seg på for å få helårsvann og avløp.
Søknaden om igangsetting er sent til Frogn Kommune i mai 2014.
Antatt igangsettings tillatelse (IG), svar i fra Frogn Kommune er 1. september 2014. Dette vil også si at andre terminbeløp vil forfalle. 85.000,- umiddelbart etter at IG er mottatt. Tredje termin vil da forfalle 3 måneder etter. Siste termin forfaller til betaling når pumpe kum er blitt montert på den enkeltes eiendom. Denne terminen vil være variabel avhengig av utbyggingstakt og område.
En utbyggingsplan vil komme fra utbygger, entreprenør, etter at IG er mottatt
I forbindelse med dette informasjons møte, var det innhentet en identisk tank, kvern, som vil bli brukt. Se vedlagte dokumentasjon.
I våres ble det gjennomført noen befaringer av eiendommene. Det vil bli gjennomført nye befaringer sammen med entreprenøren og den enkelte eiendoms besitter (medlem) for å få den mest gunstige plassering av tanken (kvernen). Dette vil bli gjort før arbeidet på den enkelte eiendom starter. Det ble informert at sprengnings arbeider ikke er inkludert i prisen for plassering av tanken.
Hallangspollen Vann og Avløp Utvikling SA er i kontakt med GET for å se på mulighetene med og få lagt inn en fiber kabel i de samme traseene som vann og avløps rørene blir lagt. Dette blir gjort for at den enkelte kan muligheter til å få lagt inn fiberkabel for telefoni, data og fjernsyn.
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