Garderfeltet-Bryggene SA
Vedtekter
1. Formål og organisasjon
Bryggeforetaket er stiftet av hytteeiere som har båtfesterett i skjøte på hytteeiendommer utskilt fra gnr/bnr 59/17 Søndre Hallangen Gård. Daværende eier Konrad Garder har gitt opphavet til bryggeforetakets navn.

Foretaket har forretningskontor i Oslo kommune.

Bryggeforetaket har til oppgave å:

· skaffe medlemmene bruksrett til bryggeplass på flytebrygger

· sørge for vedlikehold av brygger

· vedlikeholde kyststi i samarbeide med Hallangspollens Vel
· på beste måte ivareta bryggeeiernes interesser.
Årsmøtet er bryggeforetakets høyeste myndighet. Foretaket skal ha eget styre og vedtekter.. Anlegg eller utvidelse av nye eller eksisterende brygger må skje etter bestemmelser gitt i reguleringsplan for Svartlagsundet av februar 2007. 

2. Medlemskap
Medlemmene i bryggeforetaket må eie tomteparsell med båtfesterett innenfor Garderfeltets område dvs tomter utskilt fra gnr/bnr 59/17 Søndre Hallangen Gård.
3. Årsmøte
Det skal holdes årsmøte innen utgangen av juni måned. Forslag til endring av vedtekter eller saker som ønskes behandlet på årsmøtet, må være sendt styret innen 1. april.

Saker som skal behandles må angis i forbindelse med innkallingen. Alle saker avgjøres ved simpelt flertall med unntak av vedtektsendringer og oppløsning, jfr punkt 11 og 12 nedenfor.
Årsmøtet er beslutningsdyktig med de medlemmer som er representert.
Årsmøtets oppgave er å:

· behandle styrets beretning om bryggeforetakets virksomhet

· godkjenne bryggeforetakets regnskap

· fastsette vedlikeholds- og driftskontingent
· påse at tidligere Årsmøtevedtak er gjennomført

· vedta budsjett

· foreta valg iht punkt 4

· behandle andre saker som er lovlig anmeldt til årsmøtet

· vedta styrehonorarer.
4. Bryggeforetakets styre
Bryggeforetakets styre velges av årsmøtet.

Styret skal bestå minimum fire medlemmer. Leder og 3. styremedlemmer. Det velges to varamedlemmer.

Styreleder velges for ett år. For øvrig er funksjonstiden for styremedlemmer og varamedlemmer to år. Alle styremedlemmer kan ikke være på valg samtidig.

Regnskap skal revideres av statsautorisert revisor.

Styret er beslutningsdyktig når minst tre medlemmer er tilstede. Det skal føres protokoll over alle styre- og årsmøter. 
Signaturrett tildeles styreleder og styremedlemmer ved at styreleder og et av styremedlemmene i fellesskap signerer.

5. Bryggeplass
Søknad om bryggeplass sendes til styret i bryggeforetaket. Hver parsell har normalt bruksrett til en bryggeplass. Jfr den enkeltes skjøte.

Bruksrett til bryggeplasser er for alltid knyttet til tilhørende parsell. Utleie av bryggeplass skal meldes skriftlig til styret i bryggeforetaket. Den skriftlige meldingen skal inneholde leietagers navn og bilnummer. Ved utleie må utleier stille parkeringsplass på egen parsell til leietaker. For øvrig gjelder følgende:

· Ved salg eller overdragelse av parsell, skal bryggeplass følge salget
· Ved bytting av bryggeplass mellom medlemmene skal styret skriftlig underrettes

· Parsell som har ubenyttet bruksrett til brygge og som ønsker brygge, skal henvende seg til styret. Styret skal administrere innkjøp av ny lenke til eksisterende flytebrygge etter passende antall nye søkere. Nye søkere betaler alle utlegg ifbm dette.
· Styret har anledning til å omdisponere plassene når særlige forhold taler for det

· Bryggeforetaket disponerer en småbåthavn regulert til 100 plasser. Båtens lengde må ikke overstige 25 fot og skal ikke være til hinder for ferdsel i bryggeanlegget. Større båter må henvises til større havner f.eks Husvikholmen Marina.
· Bryggeplassen kan ikke brukes til vinteropplag. Alle båter må fjernes før isen legger seg, dog senest 15.desember. Eventuelle skader på bryggeanlegget forårsaket av båter som ligger over vinteren er den aktuelle andelseiers ansvar.

6. Kontingent og innskudd
Nye bryggesøkere må betale en innmeldingsavgift tilsvarende startkostnader ved stiftelse av foretaket. Innskuddet er på kr 1200,- 
Medlemmene skal betale en årlig kontingent som fastsettes av årsmøtet. Styret fastsetter betalingstidspunkt og foretar innkrevingen. Ved førstegangs purring påløper et gebyr på kroner 100 og deretter kroner 200.
Kontingenten skal dekke administrasjon og drift av bryggeforetaket samt alminnelig vedlikehold av brygger og tilhørende areal. Driftsoverskudd overføres til neste års drift.
7. Økonomi.
Evt. Årsoverskudd overføres til egenkapital.

8. Andelsbevis
Når innmeldingsavgift til foretaket og faktiske kostnader til vedkommende brygge er betalt, får hvert medlem et andelsbevis som utstedes av bryggeforetakets styre. Andelsbeviset skal være påført parsellens adresse, gårdsnummer og bruksnummer og følger denne. Innbetaling kan ikke kreves tilbakebetalt fra bryggeforetaket.

De faktiske kostnadene for anskaffelse av brygge er per 2015 på kroner 30.000,-.

Andelsbeviset skal ha henvisning til Bryggeforetakets vedtekter. Det skal videre ha uttrykkelig påtegning om at eierbeviset ikke er fritt omsettelig.
9. Medlemmenes plikter og rettigheter
Medlemmene plikter:

· å rette seg etter de påbud og retningslinjer styret til enhver tid har gitt for plassering av båt, fortøyninger og redskaper de har på den grunn bryggeforetaket forvalter.

· å ikke plassere båter på land ved bryggene for vinteropplag eller annet opplag. 

· å delta aktivt for å holde båthavnen og tilhørende grunn i orden og vedlike. 

· å delta i dugnader

· å delta i vakthold i båthavnen der slik plikt er bestemt av bryggeforetaket.

· å påse at båt med motor over 14 fot, som ligger på medlemmenes plass i havnen, er ansvarsforsikret og at båten er registrert i Småbåtregistret.

Bryggeforetaket har intet ansvar for skade på person, båt eller redskap.
10. Utmelding
Utmelding må skje skriftlig til styret og er betinget av at man frasier seg bryggeplassen. Medlemskapet med tilhørende rettigheter og plikter opphører da ved utgangen av året. Innskudd blir ikke tilbakebetalt. Bryggeplassen disponeres av styret inntil ny bruksrett er etablert og oppgjør kan finne sted til tidligere bruksrettsinnehaver.
11. Utelukking av medlemmer
Et medlem som i vesentlig grad og til tross for skriftlig advarsel overtrer disse vedtekter, kan utelukkes. Også et medlem som på annen måte skader foretaket, kan utelukkes. Avgjørelsen kan klages inn for bryggeforetakets årsmøte. Betalt innmeldingsavgift og årskontingent blir ikke tilbakebetalt. Vedkommendes bryggeplass disponeres av styret inntil ny bruksrett er etablert og oppgjør kan finne sted til tidligere bruksrettsinnehaver.
12. Vedtektsendringer
Årsmøtet kan med minst 2/3 (to tredels) flertall foreslå endringer i foretakets vedtekter.

13. Oppløsning
Årsmøtet kan med minst 2/3 (to tredels) flertall foreslå oppløsning av bryggeforetaket. Oppløsningsvedtaket må vedtas igjen i ekstraordinært årsmøte med minst 2/3 (to tredels) flertall for å bli gyldig. Ved oppløsning tilfaller bryggeforetakets eiendeler Hallangspollens Vel.
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